

湖北举行“我们的信仰”——各界青年代表五四座谈会

发稿时间：2016-05-05 08:28:00 来源：中国青年网

中国青年网北京5月5日电（记者 张建伟 通讯员 万意）日前，湖北省在武汉大学举行“我们的信仰”——湖北各界青年代表“五四”座谈会。省委书记李鸿忠出席座谈会，亲切接见了2016年“湖北青年五四奖章”获得者与优秀青年师生代表，以省委、省政府的名义向全省广大青年致以节日祝贺与诚挚问候，结合自己学习领会习近平总书记系列重要讲话精神的体会，与大家面对面分享人生感悟，畅谈理想信仰，共庆五四青年节。

省领导王晓东、傅德辉、梁惠玲，武汉大学党委书记韩进、校长李晓红一同座谈。全省各界青年代表杜莉、李柱石、邱安琪、王硕威、王潇、赵芸逸，围绕信仰主题，结合各自学习和工作实际先后作了发言；陈曾、陶力、夏依旦·吐尔逊买买提等，就各自关心的问题进行了提问。李鸿忠认真倾听，逐一点评，并与大家互动交流。现场气氛轻松而热烈。

李鸿忠在交流中说，“五四”青年节前夕，我们与全省各界杰出优秀青年代表，一起以“我们的信仰”为主题座谈，非常有意义、非常受感染，同时也为我们党有这么多优秀团员青年和后备军，感到欣慰和高兴。信仰是什么？信仰是人类的精神支柱，更是一个国家和民族赖以生存的精神力量。对个人来说，信仰是人生的指路明灯、定位导航的航标灯塔，是支撑我们克难奋进、勇往直前的根本动力。信仰是纯洁无私的，必须毫无私心杂念。信仰意味着牺牲奉献，能够让人坦然面对任何艰难险阻。信仰是远大的，从不虚幻；信仰是崇高的，也是实实在在的。当前，我们正进行许多具有新的历史特点的伟大斗争，正围绕实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦共同努力奋斗，青年是祖国的未来、民族的希望，有幸生逢这个伟大的时代，责无旁贷、使命光荣，必须用理想信仰照亮人生之路，才能把准方向、行稳致远。

李鸿忠还结合自己的人生经历、学习感悟和工作实践，从“真理之信、亲历之信、历史之信、比较之信、人民之信、历史终结论的终结”六个方面，与大家畅谈树立共产主义远大理想、坚定中国特色社会主义信念的必然性和正确性。他说，任何信仰都不是凭空出现的，都有着深厚的历史背景和清晰的历史脉络。中国共产党的领导和执政地位为什么能够确立？马克思主义、中国特色社会主义为什么能够在中国枝繁叶茂？就因为它是历史的选择、人民的选择，是从改革开放30多年的伟大实践中走出来的，是从新中国成立60多年的持续探索中走出来的，是在对近代以来170多年中华民族发展历程的深刻总结中走出来的，是在对中华文明5000多年的悠久传承中走出来的，具有深厚的历史文化渊源和广泛的群众基础、坚实的实践基础。“十二五”时期，我国经济总量跃居世界第二，成为世界经济新引擎，进一步凸显了我们党领导的政治优势和中国特色社会主义的道路优势、制度优势。现在，我们比历史上任何时期都更接近实现中华民族伟大复兴的目标，比历史上任何时期都更有信心、更

有能力实现这个目标。距离实现中华民族伟大复兴的目标越近，我们越不能懈怠，越要加倍努力，越需要夯实支撑我们为之奋斗的信仰动力之源。

全省广大青年要自觉用中国特色社会主义理论体系武装头脑，把个人的成长发展和国家的振兴崛起紧密结合起来，始终坚定信仰跟党走，坚定“四个自信”和中华民族文化自信，牢记使命，勇于担当，既仰望星空，胸怀共产主义远大理想，又脚踏实地，扎扎实实从一点一滴的小事做起，在坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的火热实践中展示青春风采，实现人生价值。

梁惠玲主持座谈会，要求全省广大团员青年认真学习领会李鸿忠同志讲话精神，做到真学真懂，领会精髓，自觉用中国特色社会主义理论武装头脑。做到修身立志、明辨自持，培养高尚品德，把人生理想融入国家和民族的事业中，为实现中华民族伟大复兴中国梦接续奋斗。做到笃行务实、知行合一，既要有搏击长空的鸿鹄之志，也要有脚踏实地的干劲和担当，让青春年华在为国家、为人民、为湖北振兴发展和奉献中焕发绚丽光彩。全省各级团组织要认真组织好传达学习和贯彻落实，把李鸿忠同志讲话精神传达到每一个团支部，每一名团员青年。要组织好青马工程，广泛开展“我们的信仰”主题团日、纪念建党 95 周年、纪念红军长征胜利 80 周年等活动，推进共青团改革，打造“网上共青团”，引导广大青少年培养爱国之情，砥砺强国之志，实现报国之愿，团结引导青少年坚定不移听党话跟党走。

省委办公厅、省委组织部、省委宣传部、省教育厅、团省委等有关单位负责同志参加座谈。